KonTpoJsbHas padora mo reme «Y MHOKEHHE U J1eJICHUE).

1 BapuaHnT.
3agaua 1.
JleBouka npoyuTasia B IEPBbIN JIeHb 16 cTpaHull, a BO BTOpO# JeHb 14
ctpanull. [locne 3Toro e octanock npountars 18 crpanun. CKOJIBKO BCETO
CTpaHUIl B KHUTE?

3amaua 2.
Onun kapangam ctout 3 py6sst. CkonbKo py0iieit cTosaT 9 Takux KapaHamen?

ITpumepsni 3.
(17-8)x2= 82 — 66 =
(21-6):3= 49 +26 =
18:6x3= 28+ 11 =
8x3-5= 94 —50 =
[Tpumepsr 4.
CpaBaute < > =
38+ 12* 12+ 39 T+T7+T7+T7*T7T+7+7
3agauya 5.

Haiinure nepumeTp npsMOyroJibHUKa CO CTOPOHAMH 4CM U 2CM.

KonTposbHas padora mo teme «Y MHOKEHHE U JICJICHUE).

2 BapuaHT.
3anmava 1.
B nepBrlil 1eHp IIKOJIBHUKY OKOMAinu 18 nepeBbeB, BO BTOPOM AeHb 12
nepesbeB. [locne 3Toro um ocranock okonars eme 14 nepeBbeB. CKOIBKO BCETO
JIEpEeBHEB HAJI0 OKOMATh?

3anaua 2.
B makete 7xr kaprodens. CKoIbKo KIIOrpaMM B 3 TaKWX MaKeTax?

[Tpumepsr 3.
(24-6):2= 87-38=
(15-8)x3= 26+ 18 =
12:6x9= 73+ 17=
3x7-12= 93 -40 =
ITpumepsi 4.
CpaBHute < > =
46+ 14 *46 + 15 5+45+5*5+5
3amada 5.

Haiinure nepumerp npsiMOyroibHHAKA CO CTOPOHAMH 3CM U SCM.





